
令和７年度１学期 生徒による「授業アンケート」・集計結果 

 

設問１ 先生は授業の初めと終わりのあいさつをしっかりと声を出して行わせている。 

 

設問２ 先生は忘れ物の点検や忘れた時の対応を工夫した授業を行っている。 

 

設問３ 先生はめあてや目標、授業の進め方や計画を示して授業を行っている。 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校

１年

２年

３年

思う 少し思う あまり思わない 思わない

思う 少し思う あまり思わない 思わない

３年 75.6% 18.6% 3.2% 2.6%

２年 79.3% 17.1% 2.4% 1.2%

１年 71.7% 23.5% 3.4% 1.4%

学校 75.5% 19.7% 3.0% 1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校

１年

２年

３年

思う 少し思う あまり思わない 思わない

思う 少し思う あまり思わない 思わない

３年 70.4% 19.5% 6.1% 4.0%

２年 63.2% 27.6% 7.1% 2.1%

１年 64.0% 26.6% 7.1% 2.3%

学校 65.9% 24.6% 6.8% 2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校

１年

２年

３年

思う 少し思う あまり思わない 思わない

思う 少し思う あまり思わない 思わない

３年 78.6% 16.8% 2.1% 2.6%

２年 78.7% 17.9% 2.2% 1.2%

１年 69.9% 25.1% 3.3% 1.7%

学校 75.7% 19.9% 2.5% 1.8%



設問４ 先生は生徒が活動する時間や思考判断表現する時間を確保した授業を行っている。 

 

設問５ 先生は話し合い、学び合い、教え合いの場面を設定して授業を行っている。 

 

設問６ 先生は授業の最後に振り返りやまとめを行い、何を学んだか、わかる授業を行っている。 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校

１年

２年

３年

思う 少し思う あまり思わない 思わない

思う 少し思う あまり思わない 思わない

３年 80.9% 14.5% 2.2% 2.5%

２年 77.1% 18.9% 2.7% 1.3%

１年 69.3% 25.1% 3.7% 1.9%

学校 75.8% 19.5% 2.9% 1.9%
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１年

２年

３年

思う 少し思う あまり思わない 思わない

思う 少し思う あまり思わない 思わない

３年 79.1% 15.2% 3.4% 2.3%

２年 74.3% 20.6% 4.0% 1.1%

１年 66.6% 24.8% 6.7% 1.9%

学校 73.3% 20.2% 4.7% 1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校

１年

２年

３年

思う 少し思う あまり思わない 思わない

思う 少し思う あまり思わない 思わない

３年 70.5% 21.5% 4.3% 3.7%

２年 63.3% 27.8% 6.3% 2.7%

１年 58.6% 29.1% 9.2% 3.2%

学校 64.1% 26.1% 6.6% 3.2%



設問７ 私は授業に意欲的に取り組んでいる。 

 

設問８ 私はできることやわかることを増やすため、粘り強く取り組んでいる。 

 

設問９ 私は宿題や家庭学習にしっかり取り組んでいる。 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校

１年

２年

３年

思う 少し思う あまり思わない 思わない

思う 少し思う あまり思わない 思わない

３年 73.2% 19.2% 4.5% 3.0%

２年 61.5% 32.2% 4.8% 1.5%

１年 58.9% 33.6% 6.3% 1.2%

学校 64.5% 28.3% 5.2% 1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校

１年

２年

３年

思う 少し思う あまり思わない 思わない

思う 少し思う あまり思わない 思わない

３年 70.6% 20.3% 6.3% 2.8%

２年 55.2% 36.1% 7.2% 1.5%

１年 50.8% 36.4% 10.6% 2.2%

学校 58.9% 30.9% 8.0% 2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校

１年

２年

３年

思う 少し思う あまり思わない 思わない

思う 少し思う あまり思わない 思わない

３年 62.7% 22.5% 7.6% 7.1%

２年 50.4% 25.6% 16.9% 7.1%

１年 45.2% 34.4% 12.7% 7.6%

学校 52.8% 27.5% 12.4% 7.3%


